## 踏青山 赏绿水"五一"游

云台天池——峰林峡

"云台天池"峰林峡是云 台山十一大景点之一,景区 以山水交融的翡翠湖为主 体,融山的隽秀、水的神韵为 一体,被誉为"人间天上一湖 水,万千景象在其中",山中 有水,雄浑中融入了秀美;水 中有山,柔美中注入了刚劲。

经过6年的科学规划和

高标准建设,各项游览条件 齐备的峰林峡于2012年5月1 日正式开业,景区将以醉人 的绝色美景、完善的硬件设 施以及贴心的旅游服务迎 接八方游客的到来。

据烟台新亚国际旅行社 介绍,今年的"五一"假期就 专为烟台的广大市民朋友设 计了一条"踏青山、赏绿水" 的"百人畅游云台山、峰林峡 大型旅游活动"线路,让我们 这些每天坐在写字楼,混合 在钢筋水泥中的都市人,能 够洗净铅华,远离喧嚣,既可 以泛舟于翡翠湖内,置身清 新自然的山水画卷,也可以 登上天王峰顶,尽收巍巍太

行的雄浑奇劲

报名热线:6680797、6677852、





## 民俗大观园 尽在牟氏庄园

牟氏庄园,又称牟二 黑庄园,坐落于栖霞市城 北古镇都村(原霞光三路北 首)的牟氏庄园,是北方头 号大地主牟墨林家族几代 人聚族而居的地方。整个 庄园建筑结构严谨,紧固 墩实,雄伟庄重,是中国北 方规模最大、全国保存最 为完整、最具典型性的封 建地主庄园。牟氏庄园以 其恢宏的规模,深沉的内 涵,被诸多专家学者评价 为"百年庄园之活化石" "传统建筑之瑰宝","六百 年旺气之所在",1988年被 公布为"全国重点文物保 护单位"

牟氏庄园建筑文化博 大精深。六个大院沿南北 中轴线依次建为南群房、 平房、客厅、大楼、小楼、北 群及东西群厢多进四合院 落,形成一套完整的具有 典型北方民居建筑特色的 古建筑群落。庄园建筑工 艺独特,雕刻砌凿,工艺细 腻精湛,明柱花窗,文采斐 然,美妙绝伦,具有"三雕"、"六怪"、"九绝"之艺 术特色。这里民俗文化源 远流长,胶东民俗文化以 庄园为载体,表现出自身 的优越性、多样性和传承 性。它生动地反映了以胶 东半岛为代表的中国北方 农业生产俗、家族俗、衣食 住行、人生礼仪俗、节庆俗 等古老的民俗事象。

吸取了中国北方民族 建筑艺术风格的优秀建筑 成果,具有极高的艺术价



值和丰富的历史文化内 涵。有"中国民间小故宫" 之称的牟氏庄园系统地展 现了封建地主阶级产生、 发展及其灭亡过程,是一 部反映封建地主阶级生活 的"实物百科全书"。它拥 有房产5500多间,土地6万 亩,山岚12万亩,现保存厅



堂楼厢480多间,占地两万 余平方米。



春暖花开时节,约 帮好友,驾车外出 游玩应该是这个季节外 出踏青最惬意的方式, 并且能尽情游览风光, 享受沿途的风景。在 2006年首届中国自驾游 高峰论坛之后,这种旅 行方式更被大家所认 可,符合现代都市人们 的生活方式——不受拘 束,追求心的自由感受。

《自驾游》栏目是个 开放的旅游平台,十分

欢迎读者参与。《自驾 游》栏目现已接受读者 参与,齐鲁自驾游QQ群 交流平台为:80313417, 欢迎驴友把您精彩的旅 途生活告诉我们,也希 望大家参与到自驾旅途

《自驾游》栏目支持 旅行社:山东省国旅烟 台分社。我们将为读者 提供最优质的旅游线路 和景点指导,为您的自 驾道路上增添新色彩。





国家AAAA级旅游景区 鲁商发源地 山东省十大影视拍摄基地

## 周村古高城



景区有抬花轿表演、抛绣球择夫婿、民间气功、杂耍表演、传统趣味游戏等。这个节日邀您感受传统民俗的魅力



冬询电话。 13081600816

景区咨询电话: 0533-6430009 地址8 淄博市周村区新建中路 1 号 网址8 www.hanmatou.com